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Шановний Віталію Анатолійовичу ! 

 

Звертаюся до Вас із щирим бажанням вступити на бакалаврську програму 

за спеціальністю А2 «Дошкільна освіта» педагогічного факультету Вашого 

університету. Ознайомившись із офіційним сайтом закладу та відгуками 

студентів, я отримала позитивне враження про якість підготовки, викладацький 

склад та освітні можливості університету. Особливу увагу я приділила освітній 

програмі «Дошкільна освіта», яка повністю відповідає моїм професійним 

намірам і життєвим орієнтирам. 

У 2025 році я закінчила навчання у [назва школи], отримавши високі 

оцінки з української мови та літератури, історії України, математики, іноземної 

мови та інших предметів. У процесі навчання я усвідомила своє покликання — 

працювати з дітьми дошкільного віку. Це рішення зміцнилось завдяки моїй мамі, 

яка працює у закладі дошкільної освіти [назва закладу], де я мала можливість 

спостерігати за тонкощами професійної діяльності вихователя. 

Я глибоко переконана, що саме дошкільна освіта формує основи 

майбутньої особистості. Захоплення педагогічною літературою, зокрема 

творами В. О. Сухомлинського («Серце віддаю дітям») та А. С. Макаренка 

(«Педагогічна поема»), допомогло мені краще зрозуміти морально-етичні засади 

цієї професії. 

Професія вихователя — це не лише робота, а стиль життя, який вимагає 

постійного розвитку, щирості, терпіння та любові до дітей. Мене приваблює 

можливість створювати творче розвивальне середовище, яке буде сприяти 

успішному зростанню дитини. У майбутньому я мрію не лише працювати у 

закладі дошкільної освіти, а й відкрити власний центр розвитку, де діти матимуть 

змогу гармонійно готуватись до навчання в школі та розвивати свої здібності. 

Ознайомившись зі змістом навчальної програми та інформацією про 

викладацький склад факультету, я була приємно вражена високим рівнем 

фаховості викладачів та сучасною матеріально-технічною базою, що дозволяє 

реалізовувати практичну підготовку студентів у закладах дошкільної освіти.Я 

також маю активну життєву позицію, захоплююсь творчістю, співом і танцями. 

У шкільні роки брала участь у театральному гуртку, співала в хорі, тож планую 

долучатися до творчих колективів університету. Впевнена, що ці вміння стануть 

у пригоді в професійній діяльності вихователя. 



Вважаю, що маю всі необхідні особистісні якості для обраної професії: 

відповідальність, уважність, терплячість, доброзичливість, розвинені 

комунікативні навички, хорошу пам’ять, грамотну мову та бажання навчатися і 

розвиватися. 

Щиро дякую за розгляд мого мотиваційного листа. Сподіваюся на 

можливість навчатися у Вашому університеті та зробити свій внесок у справу 

виховання майбутніх поколінь. 

 

 

Сподіваюся на Вашу позитивну оцінку. 

З повагою, ПІБ       Підпис 


